

Harmadszor kapott bizalmat

Szegeden kerületi tanácsnak jelölték a Textilipari Technikumban tartott közvetlen hangulatú gyűlésen Oláh Károlyt. Ki ez az ember, akiről szeretettel, megbecsüléssel szölkéztél választói?

Az építőipari vállalat munkása, villanyszerelő. Halk szavú, a tetteket szereti, s nem sajnálja munkája után

az időt, ha közügyekről van szó. Ezért a fodortelepi és a tanácsstagnak választották, s most ismét jelölték.

Oláh Károly az újszegedi bérházakban is szerette a villanyszerelést. Most a dermesztő hidrogén a szalámiggyári új tornyépületben dolgozik. Ha

letelik a munkaideje, akkor is elfoglalt, emberek ügyesbajos dolgaiban segít. Este jó együtt lenni a családdal, feleségével és érettségizett fiával. »Megtárgyálta« róla, hogy szereti a labdarúgást, lelkes szerelő, s nyáron, ha ideje futja, horgászni is szokott.

De »mutassák be« őt a képek is.



GYÜLÉS UTÁN. A jelöltnek (képünk jobb oldalán) Somogyi Sándor és Lengyel Lászlóné egy utcai átjáró és a Rózsnyói utca közvilágításának dolgát teszi szövká.

*

MUNKÁBAN. Pontosan dolgozik az oklevéllel többszörösen kitüntetett kiváló villanyszerelő.

*

OTTHON. A jelölt feleségével és fiával beszélget, abbahagyva az olvasást.

(Liebmam Béla felvételei)



Holnap újabb tanácsstagjelölő gyűlések tartanak

Szegeden holnap, hétfőn ismét több tanácsstagjelölő gyűlést tartanak.

Este fél 6 órakor a városi 52-es, valamint a II. kerületi 33-as és 34-es választókerületek rendeznek jelölő gyűlést a Hunyadi téri óvodában.

Az alábbi két jelölő gyűlést este 6 órakor tartják:

A városi 70-es, a III. kerületi 11-es és 12-es választókerületek a Tolbuhin sugárúti Móra Ferenc Iparitanuló Iskolában, a városi 78-as, valamint a III. kerületi 27-es és 28-as választókerületek a Siketnémetek Intézetében tartják a jelölő gyűlést.

[SOMOS Ágnes] (somos): Lehoczky Zsuzsa. Ifjú Kommunista, január.

TÖLCSERY József: Iskolai uszodák Szegeden. Sport és Tisza partján. Repülés, ja-Tudomány, január.

Ö — s: Villáminterjú a nuár. (Vinczi Károlyval.) KOVÁCS Sándor Iván: Simai Mihály: A virradat vitorlái. Kortárs, január. (Ismeretítés.)

NÉMETH Gyula: A támadójátékot kell javítani. Szegeden. Népsport, jan. 8. (A SZEAC-ról.)

SZEBENYI Sándor: A legújabb »szegedi boszorkányság«. Képes Sport, jan. 8. (A SZEAC-ról.)

KÁLMÁN József: Szeged az olajmezőn. Magyar Nemzet, jan. 11. (Városunk gazdasági és kulturális eredményeiről.)

(j — g): Mit kap 1963-ban két egyetemi város. Népszabadság, január 19.

Szeged a hazai lapokban

2.

va, jan. 12. (Szeged és Pécs.) Befejeződött a népszámlálás megyei kötetének kiadása. Népszabadság, jan. 12. (Szegedi adatokkal.)

Téli karalábé. Népszabadság, jan. 12. (Kép a Felszabadulás Tsz. üvegházából.)

MAROS László: A szegedi labdarúgók sikerei. Szabad Föld, jan. 13.

FŐRGETEG Sz[ilveszter]: Tapasztalatszerével egybekötött tájékoztatást tartott az OFT [Országos Földművelésügyi Tanács] Szegeden [1962. dec. 19—20-án]. Szövetkezet, jan. 12.

KIRÁLY Ernő: Három lépés az életbe. Magyar Ifjúság, jan. 12. (Szántó István veseműtete után.)

Kilenc újabb vidéki

Levélféle egy jelölthöz

Kedves Kiss Antal barátom!

Nevezhetném ezt a pár soros írást levélnek, emlékeztetőnek, vagy útravalónak, bár elmondhatom volna szövkében is a választópolgárok előtt. A Gagarinról elnevezett új, modern iskola a Kozlovári téren, ahol téged kerületi tanácsstagnak jelöltek, valamikor még álmainkban sem élt. Az pedig bele se fért volna semmiféle álmodba, hogy kései diákként tanárképző főiskolát végzel, s majd ott tanítasz Móravárosban, Szeged munkás lakta külvárosában, ahol valamikor éjjel-nappal csatangoltak a nyomasztó rend őrei, mert itt lakott a legtöbb szegény, akikre nagyon kellett vigyázni. S mégis hány-szor és hány-szor felvörösölt a reggelekbe a kapukra és a házfalakra festett sarló és kalapács! E szabadító szimbólumot legtöbbször a vérükkel festették azok közül, akik most ott ültek az iskola padjaiban, s a mi nemzedékünkben téged választottak jelöltjünknek ügyük képviselésére.

Meglett férfiak és nők úgy szölkéztél melletted, mint ha a fiuk lennének. Valójában az is vagy. Mindig ott éltél

velük Móravárosban, valamikor a legdohosabb levegőjű, alacsony fekvésű lakásokban, melyeket hány-szor felvetett a víz tavaszidőben és nagy záporok után. Ebben a városrészben akkor mindig sokan meghaltak — lerokkant férfiak és asszonyok, sovány, sápadt gyerekek és öregek. S akik megmaradtak, azok hozták a napot minden könnytel felszártani. Ezért lehetett te munkásgyerekből tanár, akit a naphozó harcosok küldtek maguk helyett is tanulni.

Most hát visszavártak és maguk közé szölkéztél ügyes-bajos dolgaikkal foglalkozni. Szeretnének még jobban élni. Szeretnének még több aszfaltot utcát a macskakövek helyett; jobb lakásokat, hogy a doh és a penész legutolsó csiráját is megölje a fény; korszerűbb üzemhálózatot, amelyben mindent megvásárolhat a munkából hazatérő. S szeretnék, nagyon szeretnék, amit a közgondoskodás egyedül nem képes magára vállalni: a munkából hazatérő szülők foglalkoztatását többet iskolás gyermekeikkel, a jövő ígéreteivel. Be kell még kopogtatni sok házba, még

minden másképpen legyen, mint volt, ugye, kedves Kiss Antal barátom. Azért jelöltek téged, hogy segíts kopogtatni a szívveken és a lelkiismereten, mert sok még az elmaradásunk, a behozni-valónk ebben a városrészben is.

Fontos, hogy majd választóidhoz igazítsd lépted a közös érdekében. Lesznek melletted tapasztalt, öreg móravárosiak is, akik szívben fiatalok, mint például Kiss Kálmán kőműves és Ördög István, a munkásból lett vállalatvezető. Te is akkor voltál 18 éves, mint én, Ördög István, a kubikos fia, akkor szervezte Móravárosban a pártot, amely cselekedett értünk, s ez a gondoskodás azóta is folytonos: benne van például az új iskolában, sok utca aszfaltjárdájában, a Korda sori orvos rendelőben, az újonnan épült házakban és a csatornázásban — hogy Móraváros soha többé ne vehesse hátrára a víz. S ez csak a kezdet, kedves barátom. A számot adás nagyobb tényeit majd a te munkáddal is mérjük, s ez így lesz rendjén, ez így lesz teljes.

Lódi Ferenc

A rendkívüli időjárás miatt

átmenetileg több vonatjáratot szüneteltet a MÁV szegedi igazgatósága

A rendkívüli időjárás okozta tüzelőanyag-ellátási gondok enyhítésére kormányunk — mint lapunk tegnapi számában jelentettük — több fontos intézkedést hozott. Egyebek között elrendelte a vasúti forgalom átmeneti korlátozását.

A MÁV szegedi igazgatósága — a rendelkezés megfelelően — a személyforgalomban azokon a vonalakon csökkentette a napi gyors- és távolsági személyvonatok számát, ahol több járat van. Csongrád megye területén átmenetileg a következő vonatokat szünetelték meg, illetve a következő vonalakon korlátozták a személyforgalmat.

A Szeged—Budapest között közlekedő gyorsvonatok közül nem közlekedik a Szegedről 19 órakor induló, valamint a Szegedre Budapestről 10 óra 53 perckor érkező gyorsvonat. Nem közlekedik a szeged—rószkei vonalon a Szegedről 6 óra 07 perckor és a 14 óra 46 perckor induló, valamint a Rószkéről induló és Szegedre 7 óra 04 perckor, valamint 13 óra 04 perckor érkező személyvonat. Ezen a vonalon csak a nemzetközi járat maradt meg.

Szeged—Orosháza között megszüntették a Szegedről 18 óra 39 perckor induló, valamint Szegedre 10 óra 19 perckor érkező személyvonat. A korlátozás ideje alatt nem közlekedik Hódmezővásárhelyről a 6 óra 15 perckor induló és Hódmezővásárhelyre 22 óra 16 perckor érkező budapesti gyorsvonat. Szentes és Hódmezővásárhely között csak munkanapokon közlekedik a Hódmezővásárhelyre 7 óra 44 perckor érkező és Hódmezővásárhelyről 17 óra 22 perckor induló személyvonat.

Makó és Újszeged között a MÁV igazgatóság megszüntette a Makóról 6 óra

hely között csak munkanapokon közlekedik a Hódmezővásárhelyre 7 óra 44 perckor érkező és Hódmezővásárhelyről 17 óra 22 perckor induló személyvonat.

Makó és Újszeged között a MÁV igazgatóság megszüntette a Makóról 6 óra

20-perckor induló személyvonat, valamint Újszeged és Mezőhegyes között közlekedő, Újszegedről 8 óra 10 perckor induló és Mezőhegyesről Újszegedre 19 óra 55 perckor érkező személyvonatot. A korlátozás január 20-án 0 órától lépett életbe.

Hat év alatt

háromszorosára nőtt a könyvforgalom a szegedi járásban

A falusi könyvterjesztés szervezettebbé tétele érdekében 1956-ban a falvakban a földművelésszövetkezetek vették át az Állami Könyvterjesztő Vállalattól a könyvterjesztést. Az átvétel után új könyvterjesztési módszerek bevezetésével nagy lépésekkel haladt előre a falusi könyvvásárlás. Ezt mutatja, hogy 1956-ban 1 millió 292 ezer forint értékű könyvet vásároltak Csongrád megyében a falusi dolgozók, az elmúlt évben, 1962-ben viszont 5 millió 738 ezer forint értékű könyvet vettek falun. Ez azt jelenti, hogy a megye egy lakosára 20 forintos könyvforgalom jut.

A falusi emberek igénye évről évre nő, amint ezek az adatok is mutatják. Ahhoz, hogy az igényeket a földművelésszövetkezetek jól kielégítsék, új könyvterjesztési módszerek bevezetése vált szükségessé. Ilyen módszer a társadalmi könyvbizománysok hálózata is. Ma már a megyében 400 társadalmi könyvbizománysok folytat könyvterjesztő munkát. Különösen kiemelkedő a szegedi járás könyvterjesztési hálózata, ahol 200 pedagógus, könyvtáros és más társadalmi aktívák juttatja el a könyveket a falusi dolgozókhoz.

A szegedi járásban 1956-ban 58 ezer forint értékű könyvet vásároltak, az 1962-es könyvforgalom pedig 1 millió 600 ezer forint volt.

Hat év alatt tehát háromszorosára nőtt a könyvforgalom a szegedi járásban. Ez annak is köszönhető, hogy tavaly a járás úttörői, szövetkezeti dolgozók és külföldi társadalmi aktívák három alkalommal is felkeresték otthonukban a falvak lakóit, hogy ott bemutassák a legújabb kiadású könyveket. A könyvolvasók számának növekedését segítette elő a falvakban megrendezett hetven irodalmi est is. Ezeket szegedi és budapesti írókkal egyaránt találkoztak a falusi dolgozók. A szegedi járásban megrendezett harminc író—olvasó találkozón több mint négyezren ismerkedtek fiatal írókkal és azok műveivel.

A tavaly megrendezett egészségügyi előadások alkalmával közel tízezer felvilágosító füzetet és egészségügyi könyvet vásároltak a szegedi járásban. Javult a mezőgazdasági szakkönyvellátás is. Az a cél, hogy minden tsz-ben kiépüljön a könyvbizománysok hálózata, hogy ezzel is biztosítsuk a tsz-gazdák szakmai továbbfejlesztését.

A Csongrád megyei földművelésszövetkezetek idei terve közé tartozik, hogy 1963-ban 300 ezer forinttal több könyvet adjanak a falusi dolgozók kezébe. Ezt azonban csak úgy tudják teljesíteni, ha könyvterjesztési hálózatukat kibővítik.

Knipter Ferencé

EM Csongrád Megyei Állami Építőipari Vállalat azonnali belépéssel alkalmaz

ács szakmunkásokat

Jelentkezés Szeged, Bocskai u. 10—12. Munkaerőgazdálkodás.

S 14 100

Ács és kőműves

szakmunkásokat felvesz a Szőregi Vegyipari Ktsz.

K. 33